Figura 7-12

7=22.

7-23.

* 7-24.

Considere que las masas Ay B de la figura 7- 11 son iguales. Si no
hay friccién, écudl serfa la aceleracion?

El sistema de tres masas est4 unido como muestra la figura 7-12. S
= 10 kg, m, = 8 kg y m, = 6 kg, icudlesla aceleracién del siste-
ma, despreciando la friccion?
. Respuesta: 1.63 m/s*

Suponga que el coef1c1ente de friccién entre la masa m, y la masa de
la figura 7-12 es de 0.3. Para obtener la misma aceleracién que en el
problema 7-23, iqué nueva masa debe ser atada como m,?

Prohiemas aticionales

7-25.

7-26.

7=27:

7.28.

2729

Se eleva verticalmente un elevador de 2000 1b con una aceleracién
de 8 ft/s*. Encuentre la resistencia minima a la ruptura que debe
tener el cable que soporta al elevador. Un hombre de 200 1b esta de
pie en una bascula que registra su peso mientras sube el elevador.
{Cudl seré la lectura de la escala cuando el elevador sube a 8 ft/s*?
Respuesta: 2500 Ib, 250 1b

Una carga de 9 kg es acelerada hacia arriba con una cuerda cuya
resistencia a la ruptura es de 200 N. {Cuél es la méxima aceleracién
hacia arriba de tal manera que la cuerda no se rompa?

El coeficiente de friccién entre un neumadtico y el pavimento del

camino es de 0.7. {Cudl es la distancia horizontal minima para que

un automovil de 1600 kg que viaja a 60 km/h se detenga?
Respuesta: 20.2m

Un tmneo de 400 lb se desliza hacia abajo de una colina cuya incli-
nacion es de un angulo de 60°. El coeficiente de friccion cinética es
de 0.2. (a) ¢Cuél es la fuerza normal sobre el trineo? (b) ¢Cuél es la
fuerza de friccion cinética? (c) ¢{Cual es la fuerza resultante hacia
aba]o de la colina? (d) {Cual es la aceleracién? (e) {Era necesario

conocer el peso del trineo para determinar su aceleracién?

Se empuja un bloque de masa desconocida hacia arriba de un plano
inclinado a 40° y luego se suelta. Contintia moviéndose hacia arriba
del plano con una aceleracion de -9 m/s’. ¢(Cuél es el coeficiente de
friccién cinética?

: Respuesta: 0.360




 Figura 7-13

» pe o vdel bloque,

 masa del bloque B

del bloqueA si se mue celeramén

. puesta: 7.28 kg

asa del blogue A es de . . masa del

: bloque B es de 10 kg ¢Cuadles son la acelerac nsién en la
~ cuerdadela figura 7-13? No. tome en o e
* 7-33. Unbloque de masa desconomd a e:
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| 2 ~ Respuesta: 4475
**7-34, Suponga que el | peso del-bloque 1 de la figur: '.7'-13 esde64lby que
: Pe = 0.4. {Cual sers el peso del b ,oque Bsi el bloque A se muev
_hacxa arnba del plano con una aceleracmn de 6 ft/sz?




